

Выданы сертификаты на реализацию двух фундаментальных проектов, общая стоимость которых составляет 6,17 млрд сумов.

9 июля 2021 года в Министерстве инновационного развития вручены сертификаты руководителям 34 проектов (20 практических, 14 фундаментальных) по 9 дисциплинам. Были профинансированы Академия наук и 7 научно-исследовательских институтов при 5 министерствах, 8 вузов, 7 исследовательских центров. (<https://mininnovation.uz/uz/news/3256>).

На этом мероприятии были вручены сертификаты на два фундаментальных проекта, которые будут реализованы в ТИИМСХ:

Под научным руководством профессора кафедры ирригации и мелиорации, профессора Хамидова Мухаммадхона Хамидовича будет реализован фундаментальный проект «Оценка и прогноз воздействия глобального изменения климата на рекультивацию орошаемых земель с целью рационального использования водных ресурсов и разработка методов создания электронных карт гидромодульного районирования орошаемых земель по технологии GAT» общей стоимостью 3,2 миллиарда сумов (800 миллионов сумов в год).



Под научным руководством профессора кафедры теоретической и строительной механики, проректора по научной работе и инновациям Султонова Тохира Зокировича - фундаментальный проект сроком на пять лет «Теория и методика оценки прочности и надежности грунтовых плотин с учетом влажности почвы и нелинейной фильтрации» общей стоимостью 2,97 млрд сумов (593,74 млн сумов в год).



Министерство инновационного развития регулярно проводит конкурсы на фундаментальные, прикладные и инновационные проекты, реализуемые в рамках государственных программ по научной деятельности в соответствии с требованиями государственного заказа на научные исследования (<https://mininnovation.uz/uz/news/3256>).

Пресс-служба ТИИМСХ